Работа с комплексными посещениями диспансерного наблюдения.
В версии ИСКУС 9.5.9.4 реализован новый алгоритм работы с комплексными посещениями диспансерного наблюдения согласно приказу МЗ №168/н от 15.03.2022г. Такие посещения подаются в ТФОМС в виде реестров «a171» и «a172» (МТР). Посещения ДН оформляются как комплексные только по тем МКБ, которые перечислены в приложениях приказа 168/н. Если Вы попытаетесь подать в реестр «а171» код МКБ, которого нет в приказе, программа тестирования фонда выдаст ошибку. Посещения ДН по другим МКБ подаются в ТФОМС как и ранее в обычных реестрах посещений «а061»/»а011».
Таким образом, в системе ИСКУС вводятся ДВА типа посещений диспансерного наблюдения, которые разделяются по цели посещения:

- цель с кодом «3» – диспансерное наблюдение (которая существовала и ранее);

- цель с кодом «33» - комплексное посещение ДН.

Пользователи системы ИСКУС должны самостоятельно добавить в справочник целей посещений код «33».
Все посещения, которые подаются в реестр «а171» должны вводиться с целью «33».
Комплексные посещения должны иметь в своем составе более одной услуги. Услуга с кодом «B01» подается программой ИСКУС в реестр автоматически в соответствие со специальностью врача, проводящего диспансерное наблюдение. Ее пользователь вводить не должен. Например, для терапевта это будет код «B01.047.001». Далее, в реестре должны быть услуги в соответствие с перечнем обследований и исследований, представленных в приказе 168/н. 

Для некоторого облегчения этой работы система ИСКУС предлагает свой сервис. Пользователь может сформировать некий стандартный набор услуг в виде шаблона и эти услуги можно добавить в комплексное посещение одним нажатием кнопкзайти в менюи. Для этого нужно зайти в меню «Установки/Начальные подстановки», закладка «Прочие»
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Здесь имеется поле «Подстановка услуг ДН». Сюда Вы можете ввести произвольный список услуг, который в последствие будете добавлять к комплексным посещениям ДН (см. пример на скрине). 
Например, на скриншоте показан следующий набор услуг, который в принципе может быть у любого врача:

A02.01.001 – измерение веса

A02.03.005 – измерение роста

A02.06.001 – измерение пальпацией  лимфоузлов

A02.10.002 – измерение частоты сердцебиения

A02.09.001 – измерение измерение частоты дыхания

A02.12.002 – измерение артериального давления
Как добавлять услуги по шаблону?
В процессе ввода посещений нужно открыть посещение с целью 33 – посещение ДН. В этом случае появится кнопка «Вставка услуг ДН»
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Нажав эту кнопку, Вы добавите к этому посещению все перечисленные в шаблоне услуги.
Можно нажать кнопку «Услуги» и убедиться в их наличии визуально:
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Важное замечание!

Обратите внимание, что все услуги по шаблону добавлены тем же числом, что и само посещение ДН! А также с тем же врачом и с той же датой сохранения. Поэтому, если кто-то подумает, что таким образом можно ввести вообще все услуги по приказу 168/н, то потом ему придется вновь заходить в услуги и корректировать дату услуги и исполнителя.

