ИНСТРУКЦИЯ

по установке ИСКУС
ИСКУС устанавливается на любой компьютер с операционной системой Windows как 32-разрядное приложение. Во избежание проблем с доступом к файлам в Windows 7 и старше рекомендуем отключить контроль учетных записей. В противном случае Вам потребуется осуществить настройки параметров безопасности и  брандмауэра Windows/

1) Установка СУБД FireBird на каждый компьютер, который будет работать с ИСКУС. Установка осуществляется по умолчанию. Однако в случае с Windows 7 на последней панели нужно снять галочку «Апплет панели управления». На сервере и на рабочих местах (клиентах) устанавливаем одинаково без ухищрений.   

2) Установка собственно ИСКУС – запуск файла install.exe. По умолчанию установка осуществляется в папку 
    C:\Program Files\Talon\
Если установка осуществлена в иную папку, тогда перед запуском программы нужно скорректировать пути в файле StatT.ini
3) Запуск программы ИСКУС. Логин ADMIN, пароля нет. 
При первом запуске осуществляется привязка копии программы к конкретному компьютеру и вырабатывается ключ инсталляции. При повторном запуске программа запрашивает ключ регистрации. Нужно получить этот ключ у разработчика по e-mail или СМС (телефону) и ввести его. В результате у вас должна установиться полностью рабочая версия программы, но очень старая от 2010 года. При этом программа будет работать с пустыми установочными базами данных

4) В папке C:\Program Files\Talon\Database\ нужно заменить файлы statmain.gdb и stattab.gdb. Возьмите их сдесь:

http://sprogress.ru/Download/statmain.rar - это собственно и будет ваша начальная база данных. Она настроена  на условное лечебно-профилактическое учреждение “ЛПУ999» с кодом «999». Все справочники ТФОМС загружены по состоянию на 10.09.2018. Версия программы ИСКУС от сентября 2018 года также уже «сидит» в этой базе данных. 
http://sprogress.ru/Download/stattab.rar - это полная база отчетов. Там очень много отчетов, которые вероятно вам не пригодятся. Если будет желание, можете впоследствии ненужные удалить.
5) После замены файлов statmain.gdb и stattab.gdb стартуете вновь программу. Вы увидите, что версия программы уже изменена. В меню «Помощь/О программе» можно найти номер версии ПО и срок лицензии для вашего учреждения. Сейчас срок лицензии там стоит до 5 января 2019 года. В целях ознакомления с программой Вы можете получить лицензионный ключ у разработчика на определенный срок по договоренности. 

Технология обновления. На нашем сайте http://sprogress.ru/
постоянно выкладываются обновления ПО в виде программы-обновлятора RENEWAL.EXE. Для ее правильной работы нужно предварительно (один раз при установке) заменить файл RENEWAL.DLL. Возьмите его здесь
http://sprogress.ru/Download/renewaldll.rar
Программа RENEWAL.EXE изменяет структуру базы данных (метаинформацию), если это необходимо, и закачивает новую версию ПО в базу данных (это файл Talon.exe). Но Вы должны стартовать при работе с ИСКУС программу ISKUS.EXE. Это небольшая программа-стартер, которая сравнивает версию ПО на вашем рабочем месте с версией в базе данных и, если они не совпадают, заменяет версию ПО Talon.exe на данном рабочем месте. Это позволяет без ручного вмешательства обновить клиентское ПО на каждом вашем рабочем месте.

Использование базы данных ТФОМС для регистрации пациентов в вашей базе данных.

В программе ИСКУС Вы можете вручную добавлять пациентов в вашу базу данных. При вводе адреса рекомендуется использовать адреса по КЛАДР (кнопка три точки справа от поля адреса). Для существенного облегчения ввода данных пациента можно воспользоваться базой ТФОМС. Для этого при установке нужно в папку с программой ИСКУС разархивировать файл 
 http://sprogress.ru/Download/transxml.zip  
Далее зайти в меню «Администрирование/Работа с БД» и там на панели «Доступ к БД ТФОМС» ввести полученный в ТФОМС логин и пароль.  Кроме того, внизу этой формы нужно ввести адрес сайта ТФОМС, который Вы используете для связи с ТФОМС через VipNet.
После этого, на главной форме ИСКУС нажмите клавишу F8 и введите сколько-то начальных букв в полях ФИО. Поиск осуществляется сначала в ваше базе данных, но если этот пациент услугами вашего ЛПУ еще не пользовался, будет передан запрос на сайт ТФОМС. В итоге карточка пациента в ИСКУС будет заполнена данными ТФОМС (ФИО, адрес, данные полиса и т.д.).
Если этот фокус не получился, проверьте связь с базой ТФОМС через обычный браузер. Наберите в адресной строке запрос такого вида:

http://10.0.0.1/cgi/data.php?fam=АБУ&im=ШАМ&ot=ТАИ&format=by_fio&return=xml&user=ффф&pass=aaa
здесь нужно заменить IP-адрес на ваш, а также  логин и пароль на ваши значения (в параметрах “user” и “pass”. Если все сделано правильно, в браузере Вы увидите ответ с сайта ТФОМС в формате XML.
В этом примере ищем меня – Абушаев Шамиль Таипович, но Вы легко можете заменить и эти поисковые буковки.

Если этот запрос работает в браузере, то и в ИСКУС все будет работать нормально.
По работе с самой системой на нашем сайте есть документация в формате справки Windows, а также дополнительные инструкции по различным разделам в формате MS Word.
